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7.

YBarkaemble soautenm!

He cagutecs 3a pyib, eciii Bbl ce€0sl TUI0X0 YyBCTBYeETe, Oeperure ceds
Co0uromaiiTe Bce mpaBmiia JOPOKHOTO JIBHKCHHUS.

He mpenebperaiite 10pOKHBIMU 3HAKAMU.

He otBriekanTecs BO Bpems IBUKECHHUS.

Kyputs B casione 3anpenieHo, y HEKOTOPBIX JIFOJIEN OT 3armaxa HUKOTHHA
MOET HaYaTbCs AJJIEPTHSL.

He pasroBapuBaiite 1o TenedoHy ¥ HE BKIFOYaHTE MY3bIKY B
0OIIECTBEHHOM TPaHCIIOPTE.

Benure cebst KylIbTYpHO 1O OTHOILIEHUIO K IPYTUM BOJUTENSIM.

[Tomuute! KombopTHOE nepenBrKeHUE MacCaKUPOB 3aBUCHUT TOJIBKO OT Bac!



